
Jegyzőkönyv 

 

Készült: Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 25. napján, 

hétfőn a Községházban (9223 Bezenye, Szabadság utca 50.) 18:00 órakor megtartott nyilvános 

ülésén. 

 

Jelen vannak: Márkus Erika polgármester elnökletével, Szakos Géza, Hiltser Mátyás, Nusser 

Györgyné, Kammerhofer Lívia, Sándor Vincéné, Antonovich Gáspár képviselők 

  

Hivatalból jelen vannak: dr. Gáli Péter jegyző, Wiegerné Mészáros Erika aljegyző, Pernek 

Zsuzsanna jegyzőkönyvezető. 

 

Meghívottak: László Ferenc, Kovács Balázs, Tipary Zsolt, dr. Iván Endre, Schmatovich 

Roland és Schmatovichné Radits Klaudia külsős bizottsági tagok. 

 

Érdeklődők: 3 fő.  

 

 

Márkus Erika polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Az ülést 

megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből 7 

képviselő jelen van. 

A képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Kammerhofer Lívia és Antonovich 

Gáspár képviselőket kérte fel.    

 

 

Javasolja a meghívóban szereplő napirendi javaslat elfogadását.  

 

 A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 197/2019. (XI.25.)      határozat 

 

 A Képviselő-testület az ülés napirendjét az alábbiak szerint hagyta jóvá:  

 

1.) Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata 

      Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

2.) Állásfoglalás a Közös Önkormányzati Hivatalhoz csatlakozásról 

           Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

3.) A települési önkormányzat és a horvát nemzetiségi önkormányzat közötti 

együttműködési megállapodás felülvizsgálata 

 Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

4.) Mosonmagyaróvár Térségi Társulási Tanács tagját helyettesítő képviselő kijelölése 

      Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 



      5.)   Volt polgármester végkielégítése, szabadság megváltása 

       Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

  6.) Folyószámla hitelkeret igénylése 

       Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

7.) Igazságügyi szakértő, könyvvizsgáló felkérésére javaslat 

      Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

8.) Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázatra beérkezett kérelmek elbírálása 

     Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

1. napirend:  

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata 

 

Márkus Erika polgármester elmondja, hogy az Mötv. 43. § (3) bekezdése szerint a képviselő-

testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy 

felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét. Új önkormányzati 

rendelet megalkotását javasolja. A korábbi SzMSz-hez képest az Mötv. által megkívánt 

szövegpontosításokra került sor. Szabályozásra került a bizottságok feladat- és hatásköre, 

működésének rendje, a lakossági fórum összehívására vonatkozó szabályok,  meghatározásra 

került a polgármesteri, alpolgármesteri és a képviselői fogadóórákról szóló szabályozás, 

valamint a közös önkormányzati hivatal jegyzője, aljegyzője fogadóórája is.  

Ezen kívül javasolja a rendelet mellékletében a vagyonnyilatkozatok kezelésével kapcsolatos 

szabályokat is elfogadni.  

A jogalkotási, illetve az önkormányzati működés törvényességének szempontjából aggályos 

rendelkezések a korábbi SzMSz szövegezéséhez képest szövegcserés módosítással, illetve 

újraszabályozással vagy a tartalom törlésével rendezésre kerülnek. Ezen túl az új 

önkormányzati rendelet alaki/formai sajátosságai megfelelnek a jogalkotás szabályszerűségi 

elvárásainak, a hivatkozások a fentiekben feltüntetett mellékletekhez és függelékekhez 

igazodnak. 

Megkéri  dr. Gáli Péter jegyzőt, hogy az új szabályozással kapcsolatosan mondja el véleményét.  

 

dr. Gáli Péter jegyző: a rendelet-tervezettel kapcsolatban két észrevétele van. Az egyik az eseti 

bizottsággal kapcsolatos. Az Mötv. szerint a képviselő-testület egyes önkormányzati feladatok 

ellátásának időtartamára ideiglenes bizottságot hozhat létre. Az SZMSZ-ben eseti bizottság 

szerepel. Az elnevezés tekintetében egyeztet a Kormányhivatallal. Amennyiben indokolt, az 

eseti bizottság elnevezése ideiglenes bizottságra módosul, de a szabályozás törölhető is, mert 

ideiglenes bizottság létrehozására a törvény keretein belül lehetőség van. 

 

A 47. §-t javasolja kiegészíteni azzal, hogy a jegyzői és az aljegyzői tisztség egyidejű 

betöltetlensége, illetve tartós akadályoztatásuk esetén, a tisztség betöltetlensége, illetve akadályoztatása 

kezdő időpontjától számított legfeljebb hat hónap időtartamra a jegyzői feladatok ellátására a közös 

önkormányzati hivatal székhelye szerinti polgármestere a közös önkormányzati hivatal olyan 

köztisztviselőjét bízza meg, aki a képesítési és alkalmazási feltételeknek megfelel. 

Ezekkel az észrevételekkel javasolja a rendelet-tervezet megvitatását.  
 



Nusser Györgyné képviselő kérdezi, van-e lehetőség arra, hogy e-mailban, vagy írásban 

történjen a szavazás.  

 

dr. Gáli Péter jegyző  válaszában elmondja, hogy nincs rá lehetőség.  

 

Márkus Erika polgármester megköszöni a kiegészítést. Javasolja a jegyző úr által kiegészített 

rendelet megalkotását. Aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.   

 

 

A Képviselő-testület 7 igen (egyhangú szavazattal) az alábbi rendeletet alkotja: 

 

7/2019. (XII.2.)      önkormányzati rendelete 

 

 

BEZENYE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-

TESTÜLETE  Bezenye Községi Önkormányzat Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendeletét 

megalkotja. 

 

 

2. napirend 

 

Állásfoglalás a Közös Önkormányzati Hivatalhoz csatlakozásról 

 

 

Márkus Erika polgármester: elmondja, hogy Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat, 

Levél Községi Önkormányzat, valamint Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testületei 

2012. december 18-án kelt alapító okiratban, 2013. február 1-jei hatállyal megállapodtak közös 

önkormányzati hivatal létrehozásáról.  

A közös önkormányzati hivatalok összetételén változtatni a ciklus folyamán csupán egy 

alkalommal, választásokat követő 60 napon belül lehet. Szőke László, Hegyeshalom 

polgármestere írásban keresett meg, kérve azt, nyilatkozzunk arról, hogy 2020. január 1-jétől a 

Hegyeshalmi Közös Önkormányzati Hivatal keretein belül képzeljük-e el a további 

feladatellátást.  

Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2020. január 1-től továbbra is a Hegyeshalmi Közös 

Önkormányzati Hivatal keretein belül biztosítsuk a feladatellátást.  

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. 

 

Nusser Györgyné képviselő kérdezi, Levél Önkormányzata döntött-e a Közös Hivatalhoz 

csatlakozásról. 

 

dr. Gáli Péter jegyző: elmondja, hogy Levél Önkormányzata a múlt héten döntött az ügyben, 

maradnak a Közös Hivatalban. 

 

Márkus Erika polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. A határozati javaslat: 

Bezenye Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja  azon szándékát, hogy 2020. 

január 1-től továbbra is a testületi és államigazgatási döntések előkészítése, illetve azok 

végrehajtásának hatékonyabb ellátását a Hegyeshalmi Önkormányzati Közös Hivatal keretében 

kívánja ellátni. 

 



A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről Hegyeshalom Nagyközség 

Önkormányzatát értesítse. 

 

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 198/2019. (XI.25.)      határozat 

 

Bezenye Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja  

azon szándékát, hogy 2020. január 1-től továbbra is a testületi és 

államigazgatási döntések előkészítése, illetve azok 

végrehajtásának hatékonyabb ellátását a Hegyeshalmi 

Önkormányzati Közös Hivatal keretében kívánja ellátni. 

 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatát értesítse. 

 

Felelős. Márkus Erika polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

3. napirend 

 

A települési önkormányzat és a horvát nemzetiségi önkormányzat közötti együttműködési 

megállapodás felülvizsgálata 

 

Márkus Erika polgármester elmondja, törvényi szabályozás alapján a nemzetiségi 

önkormányzattal kötött megállapodást minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi 

választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni és – 

amennyiben az szükséges – módosítani. A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-

testülete 2019. október 29. napján, Bezenye Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. 

november 05. napján tartotta alakuló ülését. Ezért a nemzetiségi önkormányzattal kötött 

együttműködési megállapodás felülvizsgálatának határideje 2019. december 05. napja.   

A Nek tv-ben foglalt kötelezettségnek megfelelően a horvát nemzetiségi önkormányzattal 

kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata megtörtént, a képviselő-testületek 

összetételében, a hivatal személyi állományában bekövetkezett változásokra, illetve jogszabályi 

módosításokra való tekintettel azok módosítása vált szükségessé.  

A Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodásban 

pontosításra került, hogy a hivatal segítséget nyújt a nemzetiségi önkormányzati képviselők 

vagyonnyilatkozatával kapcsolatos nyilvántartás vezetéséhez, a vagyonnyilatkozatok 

őrzéséhez. A III. költségvetési előirányzatok módosításának rendje c. fejezetben 

meghatározásra került, hogy ha a nemzetiségi önkormányzat az eredeti előirányzatán felül 

többletbevételt ér el, bevételkiesése van, illetve kiadási előirányzatain belül átcsoportosítást hajt 

végre, a költségvetésről szóló határozatát legkésőbb az éves költségvetési beszámoló 

elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja. A VI., A nemzetiségi 

önkormányzat számlavezetése c. fejezetben a képviselők személyében történt változás miatt 

módosításra került a horvát nemzetiségi önkormányzat vonatkozásában a nemzetiségi 



önkormányzat bankszámlája felett rendelkezési jogosultsággal bíró személyek köre, illetve az 

önkormányzat részéről a nemzetiségi önkormányzat bankszámlája felett rendelkezési 

jogosultsággal bíró személyek köre. Ez utóbbi nem név szerint, hanem munkaköri leírásban 

rögzített beosztás szerint került meghatározásra. 

 

A megállapodás-tervezetet a nemzetiségi önkormányzatnak is meg kell tárgyalnia, azt 

megküldték az önkormányzat elnökének.  Az elnök meghívót kapott a mai testületi ülésre, de 

sajnos nem jött el. 

Kéri a Képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezet és a hozzácsatolt együttműködési 

megállapodás jóváhagyására. 

 

Nusser Györgyné képviselő: a megállapodás alapján a nemzetiségi önkormányzatnak 16 

órában kell az Önkormányzatnak biztosítani gyülekezési lehetőséget.  Jogi segítséget is 

biztosítani kell. 

 

Szakos Géza alpolgármester kérdezi, ha a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nem 

jogszerűen, törvényesen végzi a feladatát, még a vagyonnyilatkozatát sem adta le, akkor 

valahogyan nem lehetne e felelősségre vonni. 

 

dr. Gáli Péter jegyző válaszában elmondta, hogy nem lehet korlátozni jogait.  Ez nagyon nehéz 

probléma, de együtt kell működni a Nemzetiségi Önkormányzattal. Megérti a Képviselő Úr 

aggályait.  

 

Szakos Géza alpolgármester kérdezi milyen határidő van az együttműködési megállapodás 

megkötésére. 

 

dr. Gáli Péter jegyző válaszában elmondja, hogy december 05. napjáig kell megkötni a 

megállapodást. Kompromisszumot kell kötni.  

 

 

Márkus Erika polgármester megköszöni a hozzászólásokat. Szavazásra bocsátja az 

előterjesztett határozati javaslatot.  

 

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

199/2019. (XI.25.)     határozat 

Bezenye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Bezenyei Horvát Helyi Nemzetiségi Önkormányzattal 

megkötendő együttműködési megállapodást a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 

hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő 

együttműködési megállapodás aláírására. 

  

Felelős:  Márkus Erika polgármester 

 Határidő:  2019. december 15. 

 



4. napirend 

 

Mosonmagyaróvár Térségi Társulási Tanács tagját helyettesítő képviselő kijelölése 

 

Márkus Erika polgármester: a Társulást Mosonmagyaróvár és 26 település Önkormányzata 

hozta létre határozatlan időre.  A Társulás többek között a szociális gondoskodásban és 

gyermekjóléti ellátásban vállalt fel közös feladatellátást. A Térségi Társulás elnöke a székhely 

település (Mosonmagyaróvár város) polgármestere. Tagjai a 26 település polgármestere. A 

Képviselő-testületnek gondoskodni kell arról, hogy a társulási tanácsban a bezenyei képviselő 

akadályoztatása esetén a helyettesítés biztosított legyen. A Társulási Tanács tagjának 

helyettesítésével Szakos Géza alpolgármestert javasolja megbízni.  

 

Szavazásra bocsátja a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Tanács helyettesítő képviselőre tett 

javaslatát.  

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

200/2019. (XI.25.)      határozat 

 

1. Bezenye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Társulási Tanácsban Bezenye községet képviselő társulási tag 

helyettesítésére Szakos Géza alpolgármestert bízza meg. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy döntéséről a Térségi 

Társulás Tanácsát értesítse. 

 

Felelős: Márkus Erika polgármester  

            dr. Gáli Péter   jegyző 

Határidő: testületi ülést követő 15. nap 

 

 

5. napirend 

 

Volt polgármester végkielégítése, szabadság megváltása 

 

Márkus Erika polgármester: javasolja a képviselő-testületnek, hogy Kammerhofer Róbert, 

volt polgármester részére a törvényben előírt, kötelezően járó 3 havi illetménynek megfelelő 

összegű végkielégítést állapítson meg. Ezen felül javasolja 9 nap igénybe nem vett szabadság 

megváltását. A határozatban összegszerűen kell a szabadság megváltást szerepeltetni, ez 

összegszerűen 165.062.- Ft. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel? 

 

Szakos Géza alpolgármester: kérdezte, nem lehetne e visszatartani a kifizetést, hivatkozva az 

önkormányzat vagyoni helyzetére.  

 

dr. Gáli Péter jegyző: törvényi szabályozás értelmében ki kell fizetni a végkielégítést és a 

szabadság megváltását, azt nem lehet visszatartani. 

 

Márkus Erika polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Aki elfogadja, 

kézfeltartással szavazzon.  

 



A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

201/2019. (XI.25.)     határozat 

 

 

Bezenye Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy 

határoz, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 

CXCIX törvény 225/D.(1) bekezdésében meghatározottaknak 

megfelelően Kammerhofer Róbert volt polgármester részére 

három havi illetményének megfelelő összegű végkielégítés 

kifizetését biztosítja, mely összegszerűen bruttó 1.196.700.- Ft. 

 

Továbbá úgy határoz, hogy nevezett kilenc nap igénybe nem vett 

szabadságát megváltja, mely összegszerűen bruttó 165.062.- Ft. 

 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a kifizetéssel 

összefüggő intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: testületi ülést követő 8 nap 

 

 

6. napirend 

 

Folyószámla hitelkeret igénylése 

 

Márkus Erika polgármester:az Önkormányzat nehéz gazdasági helyzetben van,  a 

gazdálkodás és az önkormányzat zavartalan működése érdekében szükséges a  folyószámlahitel 

felvétele.  A bank képviselőivel folytatott tárgyalás eredményeként tájékoztatja a képviselő-

testületet, hogy a folyószámlahitel keret 19 millió forint. 

 

nem jelent jelentős költséget az Önkormányzatnak mindaddig, míg a hitel igénybevételére nem 

kerül sor. A rendelkezésre tartási jutalék éves szinten 0-1 %, a kamat, mely magában foglalja a 

kezelési költséget is  2-3 %.  

Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.   

 

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

202/2019.(XI.25.)        határozat 

 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete folyószámlahitel 

igénybevételét rendeli el. 

A hitel célja: működési célú bevételek-kiadások ütemeltolódásának éven belüli 

áthidalása (átmeneti likviditási szükséglet kezelése)     

  

A hitel összege :  19.000.000 Ft 

 

A hitel várható futamideje: 2020. szeptember  30. 

 



Hitelfedezet: Az Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal: 

 a hitel visszafizetésére, valamint arra, hogy 

 a futamidő alatti évek költségvetésébe a felvett hitelt és 

járulékait betervezi és jóváhagyja. 

Az Önkormányzat a hitel fedezeteként ajánlja fel a mindenkor 

hatályos jogszabályok alapján figyelembe vehető valamennyi 

költségvetési bevételét.  

 

A Testület nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból 

és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve nem esik a 

2011. évi CXCIV. tv. 10. §. /3/ bekezdésében meghatározott korlátozás alá.  

 

2./ Felhatalmazást ad a Polgármesternek, hogy az 1./ pont szerinti feltételekkel történő 

hitelfelvétel ügyében eljárjon, és a hitelszerződést az Önkormányzat képviseletében 

a Bankkal megkösse. 

 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: testületi ülést követő 8 nap 

 

 

7. napirend 

 

Igazságügyi szakértő, könyvvizsgáló felkérésére javaslat 
 

Márkus Erika polgármester: elmondja, az önkormányzati választást követően november 4-

én került sor a polgármesteri munkakör átadására. Ezt követően áttekintették a szerződéseket, 

kifizetéseket. Az Önkormányzat kasszájába sajnos mindössze 5 millió forint volt, emellett kb. 

60 millió forint kifizetetlen számla van. Átfogó vizsgálatot szeretnének, hogy tiszta lappal 

indulhasson az Önkormányzat. Ennek érdekében szeretnék minden egyes kifizetést, szerződést, 

árajánlatot két évre visszamenőleg igazságügyi szakértővel, könyvvizsgálóval megvizsgáltatni. 

A vizsgálat eredménye lehetővé tenné a múlt lezárását. A helyzet tisztázása érdekében indokolt 

igazságügyi szakértő, könyvvizsgáló megbízása. A szakértő megvizsgálja a jogszabályban 

előírt szabályzatok meglétét, naprakészségét, megfelelőségét, a szabályozásokban foglaltak 

betartását, a költségvetési gazdálkodást, átcsoportosítások szabályszerűségét, előirányzat 

túllépést, fedezet nélküli kötelezettségvállalásokat, a belső kontroll rendszerének működését. A 

vizsgálat kitér az önkormányzat szerződésállományára, a beruházások döntési, megvalósítási, 

elszámolási folyamataira, normatíva-elszámolások szabályszerűségére, a normatíva 

felhasználás dokumentálására, pályázatok kezelésére, tárgyi eszköz nyilvántartás és 

vagyonkataszter vizsgálatára, valamint az ÁFA megállapítás szabályszerűségére.  

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel? 

 

Nusser Györgyné képviselő elmondja, hogy az igazságügyi szakértők, könyvvizsgálók 

névjegyzékében szereplő személyt szeretnének felkéri a feladatra. A szakértői legalacsonyabb 

óradíj  4.000.-Ft. Januárban tudja a vizsgálatot megkezdeni az igazságügyi szakértő.  

 

Márkus Erika polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.  

 

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 



203/2019.(XI.25.) Kt.       határozat 

 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

felhatalmazza a polgármestert, hogy kérjen fel 

igazságügyi szakértőt, könyvvizsgálót az elmúlt két év 

kifizetéseinek, szerződéseinek, árajánlatainak 

vizsgálatára.  

 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: szakértő felkérésére 2019. december 15. 

 

 

8. napirendi pont  

 

Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázatra beérkezett kérelmek elbírálása 

 

Márkus Erika polgármester: a képviselő-testület 163/2019.(IX.26.) határozatával csatlakozott  

a Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázati rendszerhez. A pályázat kiírásra került, „A” 

típusú pályázatra 5, „B” típusú pályázatra 1 kérelem érkezett. Javasolja, hogy az egy 

főre jutó jövedelem alapján a támogatásokat differenciálják. Ha az egy főre jutó 

jövedelem 0-99.999 Ft között van 8.000.- Ft, 100.000-199.999-ig 6.000 Ft, 200.000 Ft 

felett pedig 4.000.- Ft legyen a támogatás. Az „A” típusú pályázatók esetében a 

támogatás 10 félévre vonatkozik 2020-ban, a „B” típusúnál pedig 5 hónapra. A „B” 

típusú pályázók közül 2 fő esetében az egy főre eső jövedelem nem éri el a 100.000 Ft-

ot, 1 fő esetében 100.001-199.999 Ft között van, két fő esetében pedig meghaladja a 

200.000 Ft-ot. A „B” típusú pályázó esetében is az egy főre jutó jövedelem 100.000 Ft 

alatt van. Elmondja, hogy a megítélt támogatást az állam ugyanolyan összeggel egészíti 

ki, mint amennyit a helyi önkormányzat megállapít.  

Összesen a javasolt támogatás 380.000 Ft kiadást jelent a jövő évi költségvetésben. 

 

Kammerhofer Lívia képviselő: a gyermekek taníttatása sokba kerül, ezért javasolja, hogy a  

támogatási összegeket emeljék meg 2.000 Ft-tal azoknál, ahol a jövedelem nem éri el a 

199.999 Ft-ot.  

 

Márkus Erika polgármester: javasolja Kammerhofer Lívia képviselő javaslatának elfogadását,  

hogy a támogatási összeg 2.000 Ft-tal kerüljön megemelésre azoknál, akiknél az egy 

főre jutó jövedelem nem éri el a 199.000 Ft-ot. (7 igen)  

 

Aki a módosító javaslatot elfogadja, szavazzon. (7 igen) 

Aki a módosítással együtt elfogadja a 6 pályázó támogatását a javasoltak szerint, 

szavazzon. 

 

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  

 

204/2019.(XI.25.)       h a t á r o z a t 

 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíj pályázat keretében 2020. évben „A” típusú pályázat 



keretében 5 főt, a B” típusú pályázat keretében 1 főt támogat. A támogatás összegét az 

alábbiak szerint állapítja meg: 

 

Az egy főre jutó jövedelem 0-100.000.- Ft között van, 10.000.- Ft/fő 

Az egy főre jutó jövedelem 100.001-199.999 Ft között van, 8.000.- Ft/fő 

Az egy főre jutó jövedelem meghaladja a 200.000.- Ft-ot, 4.000.- Ft/fő. 

 

A támogatások kifizetésére a képviselő-testület a 2020. évi költségvetésben 380.000.- 

Ft-ot biztosít. 

 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására. 

 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: 2019. december 5. 

 

 

Napirend után 

 

 

Márkus Erika polgármester: tájékoztatja a képviselő-testületet az alakuló ülés óta 

történtekről.  

 

Elmondja, hogy a hivatalban a mai nap folyamán a pénzügyes kolléga felmondott.  

 

A tájház helyzetének felmérésére szakhatósági véleményt kértek, várhatóan decemberben 

nyílik lehetőség a tájházra pályázat benyújtására.  

 

Az önkormányzati épület állapotára is statikai vizsgálatot kértek.   

 

Két kolléganő állt munkába 4-4 órában megbízási szerződés keretében. 

 

Az ASP Gazdálkodási rendszerben történő könyvelési és adatszolgáltatási feladatok 

elvégzésére, a Magyar Közigazgatásfejlesztési Zrt-vel kötött vállalkozási szerződés 

kiegészítésre került sor. 

 

 

Több napirend nem volt, a polgármester az ülést 19 órakor bezárta. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

Márkus Erika         Dr. Gáli Péter  

polgármester         jegyző 

 

 

Antonovich Gáspár        Kammerhofer Lívia 

hitelesítő         hitelesítő 

 



 

 

 

 


